



\* प्रमाणित करण्यात येते की, जिल्हा शिक्षणाधिकारी यांनी वेळोवेळी देण्यास भाग पाडलेले असे अहवाल व माहिती सादर करण्याची शाळा मान्यतेच्या शर्तीची सातत्याने परिपूर्ती करण्याबाबत व शाळेच्या कामकाजातील त्रुटी दूर करण्याबाबत खातरजमा करण्यासाठी समुचित प्राधिकरण किंवा जिल्हा शिक्षणाधिकारी यांनी दिलेल्या अशा सूचनांचे पालन करण्याची हमी शाळा देत आहे.

\* प्रमाणित करण्यात येते की, समुचित प्राधिकरणाने प्राधिकृत केलेल्या कोणत्याही अधिका-याला तपासणीसाठी शाळा खुली असेल.

\* प्रमाणित करण्यात येते की, या अधिनियमाच्या अंमलबजावणी संदर्भातील शाळेचे सर्व अभिलेखे जिल्हा शिक्षण प्राधिका-याने वा समुचित प्राधिकरणाने प्राधिकृत केलेल्या कोणत्याही अधिका-यास तपासणीसाठी केव्हाही उपलब्ध असतील आणि केंद्र सरकार/राज्य शासन / स्थानिक संस्था किंवा संसद/राज्य विधान सभा/पंचायत किंवा यथास्थिती महानगरपालिका यांच्या प्रती असलेली तीची किंवा त्यांची बंधने पुर्ण करणारे प्रशासन यांना सहाय्यभूत ठरण्यासाठी आवश्यक असेल अशी सर्व माहिती शाळा पुरविल.

स्थळ -बारामती,

दिनांक 06/12/2023

अध्यक्ष /व्यवस्थापक शाळा व्यवस्थापन समिती.

*Lawale*  
**PRINCIPAL**

**Sant Savatamali Primary School  
(English Medium) Dorlewadi  
U DISE CODE 27250211204**



महाराष्ट्र MAHARASHTRA

2023

75AA 339439

दिनांक 7 / 12 / 2023 अनुक्रमांक 2291 रुपये 100/-

मुद्रांक कोणत्या कारणासाठी वापरावयाचा आहे --- प्रतिज्ञापत्र

मुबई मुद्रांक अधिनियम, 1958 चे अनुच्छेद क्र. 34

मुद्रांक वापरणाराचे नाव श्री पृथ्वीराज सोमनाथ नवले मुख्याध्यापक

संपुर्ण पत्ता: सनसावतामाळी प्राथमिक विद्या, डोर्लेवाडी बारामती

हस्ते व्यक्तीचे नाव: क्षमिजिग निवाळकर

संपुर्ण पत्ता: बारामती

मुद्रांक धारकाची/हस्ते सही:

*(Signature)*

S. M. Dehgale  
मुद्रांक विक्रेते स्वाक्षरी

सौ सुनिता एम. डेंगळे, प. क्र. 2203016

परवान्याची मुदत 31/03/2024

पत्ता: सक्सेस चेंबर, महावीर पथ, बारामती. जि. पुणे



### प्रतिज्ञापत्र

मी, श्री. पृथ्वीराज नवले मुख्याध्यापक म्हणून संत सावतामाळी प्राथमिक विद्यालय (इंग्रजी माध्यम) डोर्लेवाडी (U-DISE Code: 27250211204) (शाळेचा पूर्ण पत्ता) बारामती सोनगाव रोड, दळवी वस्तीनजिक, डोर्लेवाडी, बारामती याठिकाणी कार्यरत असून सत्यकचन करतो की मी मा. शिक्षणाधिकारी (प्राथ.) पुणे जिल्हा परिषद, पुणे या कार्यालयाकडे स्व-मान्यता (नमुना 2 आदेश) मिळवणेसाठी प्रस्ताव दाखल केले आहे.

त्यासाठी खालील हमी स्वीकारत असून सत्य प्रतिज्ञेवर कथन करतो की,

(अ) सदर प्रस्तावसोबत जोडलेले सर्व कागदपत्रे हे वैध मार्गाने मिळवलेले आहेत व सर्व कागदपत्रे सत्य आहेत याची मी हमी देतो.

- 1) सदर शाळा अथवा संस्था हि कोणतीही अनधिकृत शाळा अथवा वर्ग चालवीत नाही.
- 2) सदर शाळा व संस्था ही सर्व शासकीय नियमाचे पालन हे जबाबदारीपूर्वक करीत आहे.
- 3) सदर शाळा ही अशी कोणतीही अनुचित कृती करत नाही की, ज्यामुळे शाळेबद्दल पालक, विद्यार्थी अन्य तत्सम व्यक्तीकडून कोणत्याही प्रकारच्या तक्रारी उद्भवतील.

ब) शाळा मान्यता अथवा संस्था व्यवस्थापन यांचे संदर्भात न्यायप्रविष्ट बाब नाही याचीही मी हमी देत आहे. भविष्यात या संदर्भात विसंगती अथवा चुकोचो व खोटी कागदपत्रे दिल्याचे निदर्शनास आल्यास त्याची सर्वस्वी जबाबदारी मुख्याध्यापक म्हणून माझी व संस्थेची राहिल याची मला जाणीव आहे व होणाऱ्या कायदेशीर परिणामास मी जबाबदार राहीन.

स्थळ: बारामती,

दिनांक: 07/12/2023

स्वाक्षरी: Blawale

नाव: - श्री. पृथ्वीराज नवले

मो.न.-9307181827

**PRINCIPAL**  
**Sant Savatamali Primary School**  
**(English Medium) Dorlewadi**  
**U DISE CODE 27250211204**